



Project funded by  
EUROPEAN UNION



ASSOCIATION FOR GREEN RURAL AREAS  
GEORGIA ARMENIA MOLDOVA ROMANIA



## Proiect BSB1138 “Parteneriat împotriva deșeurilor pentru zonele rurale verzi”/APRA

### REGULAMENT Concurs de desen „ECO-logic, Protejăm natura prin pictură!”

Primăria municipiului Ungheni anunță Concursul de desen „ECO-logic, Protejăm natura prin pictură!” desfășurat în cadrul Proiectului BSB1138 „Parteneriat împotriva deșeurilor pentru zonele rurale verzi”/APRA, finanțat de Comisia Europeană prin Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre/ POC BMN /2014-2020, implementat de Primăria orașului Tskaltubo, în parteneriat cu REC Caucasus/ Armenia, Primăria municipiului Ungheni / Republica Moldova, Asociația Tehnopol din municipiul Galați/România și Uniunea Oamenilor de Știință Imereti „Spectri”/Georgia.

Concursul are drept scop creșterea gradului de conștientizare în rândul copiilor și tinerilor privind problemele de mediu / abordările moderne de gestionare a deșeurilor și promovarea protecției mediului prin utilizarea metodelor și tehnicilor de artă vizuală. La concurs vor participa elevii din instituțiile preuniversitare din municipiul Ungheni și 6 localități rurale limitrofe municipiului Ungheni semnatare ale Memorandumului Multilateral de Cooperare (comunele Pîrlița, Valea Mare, Mănoilești, Zagarancea, satele Costuleni și Semeni).

#### I. Condiții de participare:

- La concurs pot participa elevi cu vârsta cuprinsă între 12 și 17 ani.
- Tematica abordată în desen: probleme de mediu, principiul 3R de management al deșeurilor.
- Tehnicile de execuție a desenelor nu sunt limitate.
- Desenele participante la concurs trebuie să fie executate pe o foaie de hârtie format A3 (420X297mm) lipită pe carton.
- Participanții vor oferi informații privind datele lor personale: nume, prenume, instituția unde își face studiile și clasa. Aceste date nu pot fi indicate direct pe desen.

#### II. Etapele concursului

Concursul se va desfășura în două etape:

**Prima etapă** - competiție internă în școală. Perioada: 15 - 25 octombrie 2021.

Fiecare școală va organiza o competiție internă și o expoziție. Un juriu creat în cadrul școlii va selecta 4-5 desene câștigătoare care vor participa la competiția finală. Cel puțin 15 desene trebuie să fie înregistrate în concurs pentru validarea competiției interne.

Common borders. Common solutions



Project funded by  
EUROPEAN UNION



ASSOCIATION FOR GREEN RURAL AREAS  
GEORGIA ARMENIA MOLDOVA ROMANIA



**Etapa a doua - competiția finală. Perioada: 25 octombrie - 05 Noiembrie 2021.**

Pentru a participa la competiția finală, fiecare școală trebuie să transmită 4-5 desene câștigătoare în cadrul competiției interne și formularul de participare completat cu datele personale ale elevului (Anexa 1\_Formularul de înscriere la concurs). Acestea vor fi transmise la Primăria municipiului Ungheni, bir.205 până la data de **05 Noiembrie 2021**, ora 16:00.

### **III. Evaluarea lucrărilor**

Participanții la competiția finală vor fi evaluați de către un juriu special desemnat care va selecta 15 dintre desene pentru a fi publicate pe pagina de facebook a Primăriei municipiului Ungheni. În baza voturilor publicului și a evaluării desenelor, juriul va desemna trei desene câștigătoare (locurile unu, doi și trei).

De asemenea, juriul va desemna 3 câștigători pentru următoarele nominații:

- Cea mai bună prezentare a subiectului: *Protecția apelor*
- Cea mai bună prezentare a subiectului: *Protecția ecosistemelor locale*
- Cea mai bună prezentare a subiectului: *Principiul 3R de management al deșeurilor*

### **IV. Promovarea lucrărilor și decernarea premiilor**

În perioada **01 - 15 Decembrie 2021** va fi organizată o expoziție a desenelor participante la Concursul de „ECO-logic, Protejăm natura prin pictură!”, în incinta Primăriei Municipiului Ungheni, la parter. Câștigătorii vor fi invitați la Primăria municipiului Ungheni pentru a fi premiați. Toți elevii care au participat la concurs vor primi certificate de participare.

**Desenele câștigătorilor vor fi publicate pe pagina web a proiectului [www.wmp.ge](http://www.wmp.ge) și pagina de Facebook.**

Common borders. Common solutions